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Miaszaki adatok

Max. fOlyadEKAraM..........coiuireriieicicecrcece e e e 61 llperc
Utemenkénti folyadeKKISZOMItAS™ .......cveveeieciece e 0,111
Max. SZIVattyU SEDESSEY......ceurrrrrrrrririririeieieirieieeeee e e 500 Utem/perc
Max. fOlyadEKNYOMAS ........ocvviiiieiiceeee e 7 bar
LevegOnyomas-tartOmany™ ..........ccooieivriiiiiieee e 1,4=7 DAF
MaX. SZEMCSEMETEL.......c.cuieeieeririeieeee et e 2,4 mm
Max. SZIVASi MEIYSEQ.........ccvrriieeeeeeiieiecriee e Nedves 7,6 m/ Szaraz 4,6 m
MaX. NOMEAISEKIBL ...ttt 82,2°C
MEMBIANOK ... e PTFE / Santoprene ©
KOZPONT FESZ......veiieeeeeee e, FDA-kompatibilis polipropilén
FOIYAAKOIAAL. ... e 316SS
Csatlakozo KialaKitas ..........cccevvveeeieieecececeeece s oldalsd, horizontalis
Szivo oldali €satlakozl.............cciiviicciic e 1" Tri-Clamp ©
Nyomo oldali csatlakozo ...........ccoeuveviiieriiicee e, V4" npt(f) / 3/8” npt(f)
ZAISZINt @ 4,8 DAN ...t s 78 dB
MaX. VISZKOZITAS™ ... ettt e e eereeaaeas 10,000 cps
SUIY oot 10 kg

Mdszaki megjegyzések:

* A folyadékaram és az Utemenkénti folyadékkiszoritas fligg a szivé oldal kortiilményeitdl, a kimend
nyomastdl, a levegényomastél és a folyadék tipusatol.

** A viszkozitdsi tartomany olyan tényezéktdl fligg, mint a szivé oldal; koértilmények és a folyadék tipusa.
Minden anyag, mely a folyadékkal érintkezik megfelel az FDA el&irdsoknak és a "United States Code of
Federal Regulations (CFR) Title 21"-nek (élemiszeripari gépekhez felhasznalt anyagok).

A szerkezeti anyagok megfelelségét ellendrizze!

A Santoprene ® a Monsanto Co. bejegyzett védjegye. A Santoprene® csak zsirmentes, nem olajos ételekkel
vagy legfeljebb 15% alkohollal haszndlhaté.

www.ipariszivattyu.hu



SKKFGO5PPS | Elelmiszeripari pneumatikus membréanszivattyu

120 - 30
(0.83, 8.3) PP & (0.84)
100 - 25
(0.7, 7.0) a/ (0.70)
[72]
@ ’/
g = 80 - 20 a7
=4 (0.55,55) T (056) T E
0 - ’—-’ ®© o
5 & 60 O 15 &
E= (041,4) (042) £2
%) D0
g o 40 E\Q = 10 20
S (0.28,28) \\ (0.28) =
(@]
t 20 ~ 5
(0.14, 1.4) ~_ \ (0.14)
- \ \ \
0k ‘ 0
0 2 4 6 8 10 12 14 16

(7.6) (15.2) (22.7) (30.3) (37.9) (45.4) (53.0) (60.6)

Folyadékaram
GPM (LPM)

Leveg6nyomas Jelmagyarazat
Q =@ 100 PSI (7 bar, 0.7 MPa) Levegbfogyasztas --—-—-

G) = @ 70 PSI (4.8 bar, 0.48 MPa) | Folyadékaram
@© = @ 40 PSI (2.8 bar, 0.28 MPa)
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